
Po poteh Molniške čete
Dne 5. maja je športno društvo Zadvor v sodelovanju z OZTKO in

SZDL Ljubljana Moste-Polje že drugič organiziralo lek Po poteh
Molniške čete. Ta tek trojic bo postal tradicionalen in, kot vse kaže,
zelo priljubljen.

Na startu se je zbralo prek šti-
rideset ekip, ki so jih sestavljala
tudi zelo znana imena osvpjalcev
tekaških prog. Doseženi rezultati
so bili neverjetno dobri, precej
boljši od lanskih. Na krajši —
lOkm dolgi progi za ženske in
moške brez kategorij. je v ženski
konkurenci zmagala ekipa atlet-
skega kluba Olimpija v sestavi
Kristl, Trobec tn Dolenc;s časom
40,46; druga je bila ekipa teka-
škega smučarskega kluba
UNIOR Olimpija - 44,25 in
tretja ekipa športnega društva
Ježica —45,40. V moški konku-
renci je s časom 31,52 zmagala
ekipa Liubljanskega dnevnika v
sestavi Zerjav, Končina, Žebre;
druga je bila ekipa Črna Moste
- čas 32,46 in tretja ekipa ka-

detske miličniške šole - 37,54.
Nadaljši,20-ki!ometrski progi

so tekmovale moške ekipe, ki so
bile razvrščene v dve kategoriji
- do 40 in nad 40 let. V katego-

riji A je zmagala trojka centra za
govorno in slušno prizadeto mla-
dino Ljubljana vsestavi Vujasin,
Pertot, Leskovec s časom
1.04,55; druga je bila ekipa Ka-
mnik - 1.09,02 in tretja atletski
klub Domžale - čas 1.10,33.

V konkurenci moških ekip nad
40 let je zmagala trojka šport-
nega društva Zadvor, ki so jo se-
stavljali Bartol, Kovač in Soto-
šek; njihovčas 1.14,22. Drugaje
bila ekipa, imenovana Druga
pomlad —1.23,54 intretjaekipa
smučarskega kluba Brdo - čas
1.28,42.

Proga, ki je potekala prek

Urha, Orljega, čez Molnik na
Repče, v Podlipoglav, skozi Sa-
dinjo vas do cilja pri OŠ Toneta
Trtnika-Tomaža v Sostrem, je
bila zelo dobro pripravljena.
Športnemu društvu Zadvor je
tokrat uspela zelo dobra organi-
zacija tekaške prireditve, ki je
zadnja preizkušnja vzdržljivosti
pred veliko tekaško prireditvijo
- Obžici partizanske Ljubljane.

Morda bi veljalo razmisliti edino
o tem, da bi bil start uro prej kot
lani, kajti tam okoli enajste in
dvanajste ure zna biti majniško
sonce silno vroče in je topel zrak
neprijeten spremljevalec teka-
čev.

Naj še povemo, da so se prire-
ditve udeležili tudi preživeli
borci Molniške čete, medalje pa
je podeljeval Lojze Trtnik.

Vida Bartol


